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Uniformen / Ausrüstung

Produkt   Preis

 Bichlmaier, Lothar Deutsche Koppelschlösser 1919-1945 4. aktual 
Artikelnr.: 108-011-02724

Bichlmaier, Lothar Deutsche Koppelschlösser 1919-1945
4. aktualisierte Auflage 2024, mit Handelspreisen, 224 Seiten, DIN A6.
Komplett überarbeitete 4. Auflage mit über 200 Fotos in Farbe. Ca. 270 aktuelle Marktpreise von
Koppel- und Feldbindenschlössern sowie der einzelnen Feldbinden von 1919-1945. Umfassende
Beschreibungen mit Abmessungen, Material, Herstellermarkierungen, RZM-Nr.-Liste usw. ermöglichen
eine exakte Bestimmung und Zuordnung zu militärischen, politischen, paramilitärischen, staatlichen oder
zivilen Formationen. Außerdem viele weißere wertvolle Informationen.
Die ideale Ergänzung zum Spezialkatalog Deutsche Koppelschlösser 1800-1918".
Quelle: Verlagsinfo

 19.95 €
inkl. 7% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Meland, Jan M. Deutsche Stahlhelme 1916-1945 
Artikelnr.: 555-014-001

Meland, Jan M. Deutsche Stahlhelme 1916-1945
1. Auflage 2020, 234 Seiten, 1.480 Fotos komplett in Farbe. Format A4.
Dieser prächtige - Fach-Bildband präsentiert anhand von Hochglanzfotos insgesamt 165 deutsche
Stahlhelme und Helmbezüge deutscher Organisationen von 1916-1945. Vorgestellt werden die Modelle:
M16, M17, M18, M34, M35, M36, M37, M38 ,M39, M40 , M42 und M44 helmets. Zeitgenössische
Trägerfotos sind eingearbeitet. Sämtliche Helm-Varianten mit ihren unterschiedlichen Anstrichen,
Abzeichen, Trageriemen, Namenseinträgen, Stempeln oder Marken sowie Trage- und Nutzungsspuren
werden hier sehr detailliert vorgestellt. Dabei auch die seltenen Metall-Häkchen an den Außenseiten der
Tarnhelm-Stoffbezüge der Waffen-SS, die hohen Aufschluß über Beschaffenheit und Details geben.
Fast jedem Helm- bzw. Helmbezugsmodell ist je eine Doppelseite gewidmet. Es gibt jeweils mehrere
Gesamtansichten und einige Detailaufnahmen, die z.B. Abzeichen, Marken oder die Patina auf der
Helmoberfläche präsentieren, auch mit Tarnfarben. Eine kurze Bildunterschrift informiert über den
gezeigten Helmtyp und Helmbezug sowie Besonderheiten.
Quelle: Verlagsinfo

 110.00 €
inkl. 7% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Wannenwetsch, Walter/Hilsenbeck, Joachim Königreich Württemberg 
Artikelnr.: 473-015-006

Wannenwetsch, Walter/Hilsenbeck, Joachim Königreich Württemberg Die militärischen
Kopfbedeckungen 1869–1919 mit Polizei, Feuerwehr und Steuerwache
1. Auflage 1993, 128 Seiten, 169 Farbabbildungen, 84 Schwarz-Weiß-Fotos, Kunstlederband mit
Farbumschlag, Format 24  x 31 cm, Hardcover.
Prächtiger Text- und Bildband. Hochinteressantes Nachschlagewerk für Sammler. Detailgenaue
Beschreibung, brillante Farbfotos.
Quelle: Verlagsinfo

 45.50 €
inkl. 7% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Hilsenbeck, Joachim Deutsche Offiziershelme aus der Kaiserzeit, 
Artikelnr.: 473-015-004

Hilsenbeck, Joachim Deutsche Offiziershelme aus der Kaiserzeit, 1870–1918, Band 2
2020, 296 Seiten, davon 296 Farbabbildungen, 188 Schwarz-Weiß-Fotos und Zeichnungen von
Achselstücken.
Die Entwicklung der Reiterei · Kürassiere · Schwere Reiter · Dragoner · Husaren · Ulanen · Jäger zu
Pferde Feld- und Fußartillerie · Train · Leibgendarmerie · Hartschiere · Kinderhelme · Verschiedenes ·
Uniformendetails Zubehör · Originalfotografien · Biografien.
Quelle: Verlagsinfo

 65.00 €
inkl. 7% MwSt.

Im Shop anzeigen
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 Wannenwetsch, Walter Württembergs militärische Kopfbedeckungen, 
Artikelnr.: 473-015-003

Wannenwetsch, Walter Württembergs militärische Kopfbedeckungen, 1786–1871
2020, 276 Seiten, davon über 210 Farbabbildungen, Fotos und Tabellen.
In diesem Buch: „Württembergs militärische Kopfbedeckungen 1786 bis 1871„ behandelt Walter
Wannenwetsch die Zeit von 1786 bis 1871 akribisch genau. Es schließt somit die Lücke von der
Regierungszeit unter
Herzog Friedrich II. von Württemberg bis hin zu der Regierungszeit unter König Karl von Württemberg.
Gut gegliedert unter den 4 Regenten von Württemberg, beginnend mit Herzog/Kurfürst Friedrich II.
(1797-1805),
König Friedrich (1806-1816), König Wilhelm I. (1816-1864) sowie König Karl (1864-1891). Somit auch
gut überschaubar und deutlich dargestellt, wie sich die Kopfbedeckungen im Laufe der Jahre
veränderten.
Wappen und Embleme, Kokarden sowie Hüte, Kasketts, Bärenmützen, Tschakos, Tschapkas, Kolpak,
Leichte Tschakos, Mützen, Dienstmützen, Lagermützen sowie letztendlich der Reiterhelm, werden hier
übersichtlich beschrieben und abgebildet.
Detailgenaue Zeichnungen und Tabellen mit Zuordnung der Kokarden, Büsche und Wappen machen
eine Zuordnung der seltenen, noch vorhandenen Stücke einfacher.
Farbige Lithografien füllen die Lücke für nicht mehr vorhandene originale Kopfbedeckungen.
Quelle: Verlagsinfo

 65.00 €
inkl. 7% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Hinterstoisser, Hermann Die „steife Offizierskappe“ Zur Geschich 
Artikelnr.: 431-015-020

Hinterstoisser, Hermann Die „steife Offizierskappe„ Zur Geschichte eines typisch Österreichischen
Elements der Uniform

1. Auflage 2020, Text-Bildband, 208 Seiten, über 250 Farbfotos, zeitgenössische SW-Fotos und
Abbildungen, Hardkarton-Einband, Format: 17,5 x 24,7 cm

Herausgegeben von der Österreichischen Gesellschaft für Heereskunde

Erschienen in der Reihe: Militaria Austriaca Nr.

Gewicht: 1,50 kg

Inhalt

Es gibt wohl kaum ein Element der Uniformierung der Österreichischen Armee vor 1918, das so sehr
zum Symbol einer Epoche geworden ist, wie die „steife Offizierskappe„. Der jeweiligen Mode folgend,
nahm sie unterschiedliche Formen an, mal zerknautscht oder niedrig, mal hoch und steif wie ein
Zylinder. Im Straßenbild der Donaumonarchie war sie allgegenwärtig, von der Reichshaupt- und
Residenzstadt Wien bis in die fernsten Garnisonsorte Galiziens oder der Herzegowina. Ähnliche Kappen
trugen Staats- und Eisenbahnbeamte ebenso wie Angehörige von Veteranenvereinen, sie galten als
Ausdruck staatlicher Autorität schlechthin. In den Zeiten des gesellschaftlichen Umbruches nach 1918
wurde dieser Kappentyp gerade deshalb zum Gegenstand politischer Kontroversen – und erlebte in den
1930er-Jahren eine (kurze) Wiedergeburt, im Sinne eines historisierenden Österreichbewusstseins als
Gegenmodell zum bedrohlich aufkeimenden Nationalsozialismus. Die vorliegende, reich illustrierte
Studie stellt die uniform- und kulturhistorische Entwicklung der „steifen Offizierskappe„ im 19. und 20.
Jahrhundert umfassend dar und beru?cksichtigt auch die Europäische Perspektive dieses
Uniformstu?cks.„

Quelle: Verlagsinfo

 29.90 €
inkl. 7% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Stein, M./Bauer, G./Delpérier, L./Mirouze, L./Pommier, C. Der De 
Artikelnr.: 430-015-001

Stein, M./Bauer, G./Delpérier, L./Mirouze, L./Pommier, C. Der Deutsch-Französische Krieg 1870/71

Limitierte Restauflage – jetzt wieder lieferbar!

Uniformierung und Ausrüstung der deutschen und der französischen Armeen

1. Auflage 2020, Zwei Bände im Schuber; Hartkarton-Schuber matt laminiert, gesamt 800 Seiten, mehr
als 2.500 Farb- und Schwarzweiß-Abbildungen, Format: 29,5 × 26 cm, lieferbar in den folgenden
Sprachen:

978-3-903341-03-6 (Deutsch)

978-3-903341-04-3 (Englisch)

 149.90 €
inkl. 7% MwSt.

Im Shop anzeigen
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978-3-903341-05-0 (Französisch)

Gewicht: 5,00 kg

Inhalt:

Band 1

Im Juli 1870 begann der letzte der sogenannten „Reichseinigungskriege„. Mit Preußen marschierten
nicht nur die Truppen der norddeutschen Staaten, sondern von Anfang an die Heere aller anderen
deutschen Staaten inklusive der süddeutschen Königreiche. Diese „multinationale„ Streitmacht, zuerst
bestehend aus drei Armeen, vermochte es bis September 1870, die gegnerischen kaiserlich-
französischen Heere in einer Reihe verlustreicher Schlachten zum Rückzug von den Grenzen zu
zwingen und schließlich bei Sedan zu schlagen und in Metz einzuschließen. Nachdem Napoleon III.
abgedankt hatte, setzte die am 4. September ausgerufene französische Republik den Kampf fort. Aus
einem Krieg der Fürsten wurde ein Völkerkrieg, der vieles vorwegnahm, was mit den Kriegen des 20.
Jahrhunderts in Verbindung gebracht wird, darunter Partisanenkämpfe und die Beschießung ziviler
Ziele.

Schon vor 1945 begann der Krieg von 1870/71 in Deutschland aus dem öffentlichen Bewusstsein zu
verschwinden. Was bis heute blieb, das sind bestenfalls vage Vorstellungen eines bunten, harmlosen
Schlachtengetümmels und der Name Otto von Bismarcks. Vergessen sind aber nicht nur die
tatsächlichen Leiden der Soldaten beider Seiten und der Zivilbevölkerung, sondern auch das Wissen um
das Aussehen der generischen Heere. Im Deutsch-Französischen Krieg kämpften die deutschen
Truppen letztmals in Uniformen unterschiedlichen Aussehens und boten damit im Gegenteil zur
landläufigen Meinung eben nicht eine „einheitliche„ Armee von Pickelhauben auf. Da die deutschen
Truppen auch nach Ende des Krieges ihre Monturen auftrugen, sind in Museen mehr Trophäen aus
diesem Krieg überliefert als zeitgenössische deutsche Uniformen und Ausrüstungsstücke.

In diesem Band werden deshalb nicht nur die auf öffentliche und private Sammlungen verteilten
Originalstücke zusammengefasst abgebildet und beschrieben. Erstmals entstand ein zusätzlich mit
historischen Fotografien, Gemälden und Grafiken reich illustriertes Kompendium zur Organisation und
Uniformierung der deutschen Feldarmeen des Krieges von 1870/71. Komplementär dazu liegt ein Werk
über die französischen Armeen des Kaiserreichs und der Republik vor.

 

Band 2

In Frankreich ist der Krieg von 1870/71 seit den beiden Weltkriegen weitgehend in Vergessenheit
geraten, wenn auch nicht in demselben Maße wie in Deutschland. Und dies, obwohl es nur wenige
Ereignisse in der französischen Geschichte gibt, die ähnlich bedeutsam waren. Unter der Herrschaft
Napoleons III. hatte Frankreich ungemein an Macht gewonnen. Um 1860 war es dank des Krimkrieges
und des Sardischen Krieges erneut zur stärksten Landstreitmacht in Europa geworden und blieb zudem
durch seine global ausgerichteten außerEuropäischen Kriege Großbritannien als „Herrscherin über die
Meere„ dicht auf den Fersen. Doch dann erklärte dieses blühende, wieder zur dominanten Macht
aufgestiegene Land vollkommen leichtfertig Preußen den Krieg und verlor dadurch – für immer – seine
Vormachtstellung auf dem Kontinent. In Folge dieser Niederlage konnte sich zudem dauerhaft eine
bürgerliche, ländlich geprägte und gemäßigte Republik etablieren, was einen enormen politischen und
sozialen Wendepunkt darstellte.

Mit Hilfe zahlreicher, teilweiße nur schwer zugänglicher Sammlungen, in denen das reichhaltige
kulturelle Erbe bis heute bewahrt wird, möchte dieses Buch die ungeheure Vielfalt der französischen
Truppen im Deutsch-Französischen Krieg aufzeigen. Zum einen die Farbenpracht der kaiserlichen
Armeen mit der Kaisergarde, den Eliteregimentern und den nordafrikanischen Truppenteilen, die im
Sommer 1870 geschlagen wurden. Aber auch das weniger auffällige Erscheinungsbild der
Marschregimenter, der Mobil- und Nationalgarden und der Franctireurs, sprich: der Armeen der
Nationalen Verteidigung, welche die Kämpfe in der republikanischen Phase des Krieges fortführten. Die
hier präsentierten Uniformen, Ausrüstungsgegenstände, Gemälde und zeitgenössischen Aufnahmen
vermitteln dem Leser einen guten Einblick in den Alltag und die militärischen Ideale der Soldaten, in die
Gedankenwelt jener Epoche und ein Stück weit sicher auch in die nationale Identität.

Quelle: Verlagsinfo
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 Anzugordnung für die Luftwaffe: Sonderbekleidung und Sonderausrü 
Artikelnr.: 108-015-201

Anzugordnung für die Luftwaffe:

Sonderbekleidung und Sonderausrüstung

mit aktueller €-Handelspreisliste

Bis ins kleinste Detail werden die Herstellungsvorschriften für die Sonderbekleidung und
Sonderausrüstung bezüglich Material, Verarbeitung, Maße, Gewichte usw. lückenlos beschrieben. So z.
B. Kopfhauben, Kälteschutzmasken, Fliegerkombis, Heizbekleidung, Flieger-Pelzstiefel, Flieger-Brillen,
Flieger-Lederhandschuhe, Bordschuhe, Flieger-Kappmesser, Mützen, Uniformteile und vieles mehr für
Fliegerverbände sowie die vom allgem. Standard abweichende Bekleidung für Bordfliegerverbände.
Ebenfalls enthalten sind Uniformteile für Luftwaffeneinheiten der Besatzungen von Panzerspähwagen
oder für seemänn. Bootspersonal und zahlreiche weißere Raritäten der Luftwaffe im 2. Weltkrieg.

100 Seiten, DIN A5, s/w-Zeichungen, Handelspreisliste.

Quelle: Verlagsinfo

 29.00 €
inkl. 7% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Bichlmaier, Lothar Ärmelstreifen der Schutzstaffel 
Artikelnr.: 108-015-031

Bichlmaier, Lothar Ärmelstreifen der Schutzstaffel

1. Auflage 2017, 208 Seiten, nahezu 200 Fotos, Format A6, Softcover.

In seiner Form- und Ausführlichkeit erstmalig  und einzigartig ist diese Zusammenstellung mit nahezu
200 Fotos (zum Teil mit Rückseite) von Ärmelstreifen der Schutzstaffel mit aktuellen Markpreisen.
Abgebildet und bewertet sind Original-Ärmelstreifen der Allgem. SS, SS-Verfügungstruppen, SS-TK-
Verbände und der Waffen-SS in den verschiedenen Ausführungen (Maschinen- oder handgestickt,
Metall- oder Baumwollfaden gewebt usw.) der Hersteller RZM, BEVO usw. Mit wichtigen Informationen.

Quelle: Verlagsinfo 

 14.95 €
inkl. 7% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Veltze, Karl Deutsche Fallschirmjäger - Uniformen und Ausrüstung 
Artikelnr.: 615-015-802

Veltze, Karl Deutsche Fallschirmjäger - Uniformen und Ausrüstung 1936-1945 - Band I: Bekleidung. 

1. Auflage 2015, 376 Seiten, Format 24x31,5cm.

Deutsche FALLSCHIRMJÄGER - Uniformierung und Ausrüstung 1936-1945 richtet sich gleichermaßen
an Sammler, Uniformkundler und militärgeschichtlich interessierte Leser. Das in drei Bänden
erscheinende Werk ist eine gründliche Studie der Uniform- und Ausrüstungsstücke, die in der deutschen
Fallschirmtruppe getragen und verwendet wurden, von deren Anfängen bis hin zum Untergang des
Dritten Reiches. Des Weiteren werden sämtliche Abzeichen und Dokumente behandelt, die mit den
Fallschirmjägern zu tun hatten, sowie schließlich deren Einsätze - vom belgischen Sperrfort Eben-Emael
über Kreta, Nordafrika, Russland, Italien mit Monte Cassino, die Normandie und die Ardennen bis hin zu
den letzten Tagen des Nazi-Regimes. Deutsche FALLSCHIRMJÄGER - Uniformierung und Ausrüstung
1936-1945 stellt die bislang umfangreichste und detaillierteste Studie zu allen Aspekten der Bekleidung
und Ausrüstung der Fallschirmjäger dar, in der nahezu jedes von ihnen verwendete Uniformstück
vorgestellt wird ? einschließlich sämtlicher ausgegebener Muster des Knochensacks. Die drei Bände
umfassen zusammen mehr als 1.000 Seiten mit Tausenden von speziell dafür angefertigten Farbfotos
von originalen Sammlerobjekten, von denen einige zuvor noch nie gezeigt oder beschrieben wurden.
Begleitet wird das Ganze von zeitgenössischen Aufnahmen, viele davon ebenfalls bisher
unveröffentlicht. 368 Seiten. Großformat ca. 1000 Abbildungen. 

Quelle: Verlagsinfo

 79.95 €
inkl. 7% MwSt.

Im Shop anzeigen
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 Haarcke, Ingo Katalog der Uniformabzeichen der deutschen Freikor 
Artikelnr.: 180-011-035

Haarcke, Ingo Katalog der Uniformabzeichen der deutschen Freikorps 1918-1923
1. Auflage 2011, 174 Seiten, Format 14,8x21,0cm, 475 farbige und 90 s/w-Abbildungen, Broschur farbig,
Fadenheftung.
In dem vorliegendem Katalog bearbeitet Ingo G. Haarcke erstmals in Bild und Wort die Geschichte der
Uniformzeichen der deutschen Freikorps einschließlich der Abzeichen der Freiwilligentruppen und
Einwohnerwehren von 1918–1923. Bislang eine Lücke in der Militär-Literatur.
Es werden alle militärischen Stücke beschrieben, farbig abgebildet und bewertet.
Quelle: Verlagsinfo

 38.00 €
inkl. 7% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Knötel, Herbert /Sieg, Herbert Farbiges Handbuch der Uniformenku 
Artikelnr.: 3860471651

Knötel, Herbert /Sieg, Herbert Farbiges Handbuch der Uniformenkunde. Band 1 und Band 2.
(Bechtermünz Verlag im Weltbild Verlag)
1. Auflage 1996
158 und 209 Seiten, durchgehend mit über 600 farbigen Uniformdarstellungen nach Zeichnungen
illustriert. Detailzeichnungen von Hermann Selzer. Format 231x30cm, gebundene Ausgabe in Leinen mit
Schutzumschlag.
Oberthemen der beiden Bände: Die Entwicklung der militärischen Tracht der deutschen Staaten,
Österreich-Ungarns und der Schweiz bis 1937 und der außerEuropäischen Staaten bis 1937.

Quelle ZVAB

 60.00 €
inkl. 7% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Wernitz, Frank Die Armee Friedrich des Großen im Siebenjährigen 
Artikelnr.: 3790907529S

Wernitz, Frank Die Armee Friedrich des Großen im Siebenjährigen Krieg 1756-1763
(Podzun-Pallas)
1. Auflage 2002
Dieser Band stellt die Armee in einer eindrucksvollen Gesamtschau vor: die Generäle, die Offiziere, die
Soldaten, die Regimenter, ihre Fahnen und Standarten, die großen und kleinen Waffen und die oft so
grausame Gerichtsbarkeit, den Ablauf der Schlachten u.v.m. 160 Seiten, durchgängige, meist farbige
Abbidlungen, Format 22x30cm, gebunden.

 45.00 €
inkl. 7% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Beer Uniformen und Soldaten Band 1: Gepanzerte Verbände des deut 
Artikelnr.: 3790906905

Beer Uniformen und Soldaten Band 1: Gepanzerte Verbände des deutschen Heeres 1935-1945 Teil 1
(Podzun-Pallas)
1. Auflage 1999
50 Seiten, Format A4, broschiert. Mit unveröffentlichten Dokumenten und Photos aus Privatarchiven.
Beschreibt die Ausrüstung der pepanzerten Verbände (Kopfbedeckung, Feldjacke,Feldhose,
Stiefel/Schuhe, sonstige Bekleidung.

 12.68 €
inkl. 7% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Altpreußische Offiziersporträts 
Artikelnr.: 3764825847

Altpreußische Offiziersporträts
(Bleckwenn)
Auflage 2000
Handbuch mit 308 Seiten, 198 Farbporträts.
Im Mittelpunkt stehen rund 200 Porträts, welche die Grundlage für die Uniformentwicklung bei Infanterie,
Kavallerie, Husaren usw. bilden. 

Format A5, gebunden, Hardcover mit Schutzumschlag. 

 49.90 €
inkl. 0% MwSt.

Im Shop anzeigen
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 Horn Das Spezialwerk der Uniformen - Band 2: Uniformen der Infan 
Artikelnr.: 3790907782

Horn Das Spezialwerk der Uniformen - Band 2: Uniformen der Infanterie 1934-45

1. Auflage 2003
Handbuch mit 142 Seiten. ENTHÄLT Uniformen (Friedens- + Kriegszeit) und Spezialverbände
(Westland, Volkssturm).
Format A4, gebunden, Hardcover.

 39.85 €
inkl. 7% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Horn Das Spezialwerk der Uniformen - Band 1: Die Uniformen der Panzer 
Artikelnr.: 3790907529

Das Spezialwerk der Uniformen - Band 1: Die Uniformen der Panzertruppe und der gepanzerten
Verbände 1934-45
(Horn)
1. Auflage 2002
Handbuch mit 143 Seiten.
Inhalt: Schwarze und feldgraue Panzeruniform (Feldbluse, Waffenrock, Mantel, DAK usw.).
Viele Farbillustrationen.
Großformat, kartoniert, mit Schutzumschlag.

 39.85 €
inkl. 7% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Hüsken Katalog der deutschen Leibbinden und Koppelschlösser 1800 
Artikelnr.: 180-015-030

Hüsken Katalog der deutschen Leibbinden und Koppelschlösser 1800-2000

1. Auflage 2007
128 Seiten, Format A5, alle Stücke farbig abgebildet.
Der Leser erhält einen breitgefächerten Überblick der Koppelschlösser und Feldbinden.  mit aktuellen
Preisbewertungen, RZM-Herstellerliste. Standardwerk dieses Sammelgebiets.
Format A5, gebunden, Softcover. 

"

 35.00 €
inkl. 19% MwSt.

Im Shop anzeigen

 SA/Politische Leiter der NSDAP/Deutsche Arbeiterfront und Werksc 
Artikelnr.: 108-013-003

SA/Politische Leiter der NSDAP/Deutsche Arbeiterfront und Werkscharen der DAF usw.
Original-Nachdruck von 1936.
Nach Vorschriften der RZM für Bekleidung, Ausrüstung, Abzeichen, Fahnen. 20 DIN-A4-Seiten.
Preisliste der RZM.

 9.95 €
inkl. 7% MwSt.

Im Shop anzeigen

 SS-Preisliste der RZM = Reichszeugmeisterei 
Artikelnr.: 108-015-001

SS-Preisliste der RZM = Reichszeugmeisterei
Original-Nachdruck von 1936. Inhalt: Bekleidung, Ausrüstung, Abzeichen, Binden, Schnüre, Wimpel,
Knöpfe usw. und Abgabepreisen der SS.
15 DIN-A4-Seiten, broschiert.

 9.95 €
inkl. 7% MwSt.

Im Shop anzeigen

 Bichlmaier/Hartung Deutsche Koppelschlösser 1800-1918(2010) 
Artikelnr.: 108-011-024

Bichlmaier/Hartung Deutsche Koppelschlösser 1800-1918(2010)
Spezialkatalog mit Handelspreisen 

1. Auflage 2010
Fachkatalog, aktuelle Handelspreise, 176 Seiten, über 200 aktuelle Preisbewertungen, rund 200
Abbildungen komplett in Farbe von Koppelschlössern, Feldbindenschlössern und dazugehörige
Feldbinden. 

ENTHÄLT eine Vielzahl wertvoller Informationen und Details. 

176 Seiten im praktischen C6 Format, gebunden. 

 19.95 €
inkl. 7% MwSt.

Im Shop anzeigen
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 Catella, Francis Gott mit uns: Les boucles de ceinture Allemande 
Artikelnr.: 163-015-005

Catella, Francis Gott mit uns: Les boucles de ceinture Allemandes 1870-1945
Katalog der Koppelschlösser und Feldbinden 1870-1945

1991, 286 Seiten, teils farbig. 500 militärisch-/ politischen Objekten, Format A5, Text französisch,
Hardcover.

Preisbewertung in FF.

 

 105.00 €
75.00 €

inkl. 7% MwSt.
Sie sparen 30.00 €

Im Shop anzeigen

 Lagarde, Jean de Deutsche Uniformen 1939-45 
Artikelnr.: 01869

Lagarde, Jean de Deutsche Uniformen 1939-45
1. Auflage 1998
Farb- und Bestimmungsbuch der Bekleidung und Ausrüstung der verschiedenen
Kriegsschauplätze/Klimagebiete. 128 Seiten, farbige Abbildungen, Großformat A4, Hardcover.

 27.00 €
inkl. 7% MwSt.

Im Shop anzeigen
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Allgemeine Geschäftsbedingungen

  

  AGB  

  

Allgemeine Geschäftsbedingungen

 

1. Geltungsbereich

a) Die Allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten für alle Geschäfte.

b) Abweichungen von den Allgemeinen Geschäftsbedingungen und Sondervereinbarungen bedürfen der Schriftform. Als Vertragssprache gilt die
deutsche Sprache als vereinbart.

 

2. Preise

a) Alle aufgeführten Preise sind Endverkaufspreise in EURO (falls nicht anders vermerkt) incl. Umsatzsteuer ist in der gesetzlich vorgeschriebenen
Höhe enthalten.

b) Auslandslieferungen sind bei Angabe der VAT-Nummer umsatzsteuerfrei (Europäische Union: innergemeinschaftliche Lieferungen).

c) Artikel mit UVP (z. Bsp. VK € UVP 19,90) verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung.

 

3. Lieferbedingungen

a) Bei Erstlieferung an bislang unbekannte Kunden erfolgt die Lieferung gegen Vorausrechnung. Die Lieferungen erfolgen bei langjährigen
Stammkunden gegen Rechnung.

b) Für Lieferungen wird eine Portopauschale erhoben, sofern nicht anders vereinbart.

c) Lieferungen ins Ausland erfolgen zuzüglich aller Versicherungs-, Fracht- und eventueller Spesen- und Verzollungskosten, sofern keine weitere
Vereinbarung getroffen wurde, jeweils der günstigste Versandweg gewählt wird.

d) Soweit Sonderkonditionen vereinbart sind, entfällt die Portopauschale, die Frachtkosten werden in voller Höhe zu Selbstkosten verrechnet.

e) Alle Artikel werden mit einem Transportunternehmen befördert. Die Artikel sind bis zur Übergabe an das Transportunternehmen ohne Zusatzkosten
gegen Verlust versichert. Mit Übergabe der Sache an das Transportunternehmen geht die Gefahr auf den Besteller über.

f) Mängel oder Beschädigungen an der Verpackung und/oder an den gelieferten Artikeln sind sofort dem zuständigen Transportunternehmen
anzuzeigen und schriftlich auf dem Übergabeprotokoll/Lieferschein festzuhalten.

g) Bei Direktversand (Konfektionsaufträge) an den Endkunden wird ein Zuschlag in Höhe von EURO 3,00 vom Versender zzgl. der Versandkosten
erhoben.

h) entfällt

i) Rückständige Artikel werden frachtfrei nachgeliefert. Bei Bestellung noch nicht erschienener Artikel werden diese bei Erscheinen, unter Erhebung der
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Portopauschale, ausgeliefert.

k) Bestellungen sind schriftlich einzureichen oder bei fernmündlichen Aufträgen schriftlich nachzureichen. Für Hör- und Übertragungsfehler, z. Bsp. bei
telefonischen Aufträgen, kann leider keine Haftung übernommen werden.

l) Wir behalten uns vor Produkte, insbesondere Bücher und Kataloge, deren Erscheinungs- oder Lieferdatum nicht feststeht, innerhalb 6 Monaten zu
liefern.

m) Wir liefern stets die aktuelle Auflage, bzw. die auf unserer Website gelistete Ausgabe (Auflage)! Die Formulierung “Liefern Sie bitte die neue
Auflage“ verliert hiermit ausdrücklich Ihre Gültigkeit!

n) Ein Lieferzwang oder eine Lieferpflicht unsererseits besteht nicht.

 

4. Zahlungen und Verzug

a) Rechnungen aus allen Kaufverträgen sind zahlbar innerhalb von 10 Tagen rein netto, falls nicht anders vereinbart.

b) entfällt

c) Auslandsscheck und Auslandsüberweisungen aus nicht EU-Ländern bedingen pro Vorgang EUR 15,00 Zuschlag.

d) Ohne Verschulden des Lieferers entstandene Rücklastschriftgebühren werden mit EUR 7,50 pro Vorgang berechnet.

e) Dem Besteller ist freigestellt nachzuweisen, dass ein Schaden oder eine Wertminderung überhaupt nicht entstanden oder wesentlich niedriger als die
Pauschale ist.

f) Lastschriften gelten als genehmigt, wenn innerhalb 14 Tagen ab Einzug kein Widerspruch erfolgt!

g) Gerät ein zahlungspflichtiger Kunde in Verzug, kommt er für den Verzugsschaden auf.

h) Geht eine Zahlung nicht fristgerecht ein, beginnt der Zahlungsverzug.

 

5. Abonnements

a) Das Abonnement läuft bis 31.12. eines jeden Jahres und verlängert sich automatisch um ein weiteres Jahr, wenn nicht die Kündigung bis spätestens
30.09. des Jahres erfolgt.

b) Bei Vertragsschluss nach dem 31.10. eines Jahres ist die Kündigung des Abos bis 15.12. desselben Jahres auf das Jahresende zulässig.

c) Bei Nichterscheinen aufgrund höherer Gewalt besteht weder ein Anspruch auf Lieferung noch auf Rückzahlung.

 

6. Eigentumsvorbehalt

Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises Eigentum des Lieferanten.

 

7. Rücktritt

a) Rücksendungen können nur unter vorheriger Zustimmung des Lieferers innerhalb 14 Tagen ab Zugang vorgenommen werden. Rücksendungen
müssen kostenlos erfolgen! Voraussetzung ist ein gesetzlich konformer Widerruf!

b) Die Ware muss sich in einwandfreiem Originalzustand befinden (Originalverpackung, Umverpackung und unbeschädigt).

c) Die Ware muss freigemacht zurückgesandt werden; andernfalls ist der Lieferer berechtigt, die Ware abzulehnen.
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d) Beanstandungen sind umgehend, ggf. nach vorheriger Terminvereinbarung, spätestens nach 7 Tagen ab Erhalt nachzuweisen. Spätere
Reklamationen können leider nicht mehr anerkannt werden. 

Beschädigte Sendungen müssten Sie direkt beim Zusteller reklamieren, idealerweise noch bei der
Übergabe.

Bei äußerlich nicht sichtbaren Schäden sollte Sie innerhalb von sieben Tagen nach Erhalt gemeldet
werden.

Die Schadensmeldung kann online, über die App oder in einer Filiale erfolgen, wobei die Sendung
und ihre Verpackung mitgebracht werden sollten.

https://www.dhl.de/dam/jcr:582dc504-3ad1-43b3-b722-4060607cfc12/dhl-
schadensanzeige-052025.pdf 

Später eingehende Reklamationen können daher leider nicht mehr berücksichtigt werden.

e) Geschmacksrücksendungen sind nicht möglich. Ebenso aus Beauftragungen innerhalb unseres - internationalen -Beschaffunsgservice!

f) Eigenmächtige Kürzungen oder sonstige Abänderungen der Rechnungen werden nicht akzeptiert, sofern keine anderweitige Vereinbarung oder
ausdrückliche Genehmigung zur Abänderung oder Kürzung der Rechnung vorliegt. Die Rechnung gilt erst bei vollständiger Bezahlung als bezahlt!

g) Die Rückabwicklungsgebühr beträgt im Regelfall z. Zt. 10% des Nettorechnungsbetrages, mindestens € 10,00. Bei größeren Objekten (ab ca. 200
EURO) 20-30% Rückabwicklungskosten. Retouren ab EUR 300,- werden im Bedarfsfall nach vorheriger Absprache gegen Gebot akzeptiert.

h) Barauszahlungen oder Rücküberweisungen aus Gutschriften sind leider nicht möglich.

i) Sonderposten oder Artikel mit Sonderpreisen sind von der Rücknahme ausgeschlossen. Rücknahme von antiquarischen Titeln oder
Sonderbeschaffungen sind grundsätzlich ausgeschlossen.

j) Bereits verauslagte Versandkosten sind nicht Gutschriftfähig.

k) Umtausch- und Rückgaberechte bei gewerblichen Kunden: Ein Umtausch- und Rückgaberechte gibt es für gewerbliche Kunden grundsätzlich nicht,
dieses ist ausschließlich für Privatkunden möglich. Ein gesetzliches Widerrufsrecht bei Fernabsatzgeschäften steht gewerblichen Kunden ebenfalls
leider nicht zu.

l) Verbrauchsmaterialien wie Toner, Batterien, Ersatzteile, Reinigungsbäder etc. sind nicht umtausch- oder ersetzbar.

m)  Ein Recht auf Wandlung besteht, wenn es sich um einen schwerwiegenden Mangel handelt.
Handelt es sich um einen geringfügigen Mangel, hat der Käufer Anspruch auf Verbesserung der
Sache, Austausch der Sache, oder eine angemessene Preisminderung entweder als Gutschrift oder
als Rückzahlung eines Teils des Kaufpreises. 

n) Stornogebühren bei nicht rechtzeitiger Stornierung eines Auftrags 30 € pauschal.
Aufbewahrungs/Lagerkosten pauschal 10€ pro angfangene Woche.

 

8. Erfüllungsort / Gerichtsstand

Erfüllungsort aus allen Geschäftsbeziehungen ist Königsbronn. Gerichtsstand ist Heidenheim/Brenz.

 

9. Sortimentsangebot

Das Sortimentsangebot ist freibleibend; Irrtum, Zwischenverkauf, Mengenzuteilungen, Preis-, Produkt- u. Satzungsänderungen bleiben vorbehalten.
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10. Versandkosten

Wir liefern alle Artikel weltweit:

Deutschland 6,95 Euro

EU-Länder 15,90 Euro

übriges Europa 19,90 Euro

andere Länder 39,90 Euro

 

11. Widerrufsbelehrung

Widerrufsrecht

Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem
Tag an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die Waren in Besitz genommen haben bzw. hat.

Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns
PHILATHEK-Verlagsauslieferung
Mozartstraße 67
D-89551 Königsbronn
Telefon 07328 - 6340, 6020
Telefax 07328 - 7856

E-Mail: philathek@gmx.de

mittels einer eindeutigen Erklärung (z.B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen,
informieren. Sie können dafür das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist. Zur Wahrung der Widerrufsfrist
reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.

Folgen des Widerrufs

Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme
der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstige Standardlieferung
gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses
Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rück-zahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion
eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung
Entgelte berechnet.

Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben, oder bis Sie den Nachweis erbracht haben, dass Sie die
Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt ist.

Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem Sie uns über den Widerruf dieses
Vertrages unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen
absenden.

Sie tragen die unmittelbaren Kosten der Rücksendung der Waren. Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser
Wertverlust auf einen zur Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen
zurückzuführen ist.

Muster-Widerrufsformular

(Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann füllen Sie bitte dieses Formular aus und senden Sie es zurück.)

An:
PHILATHEK-Verlagsauslieferung
Mozartstraße 67
D-89551 Königsbronn
Telefax 07328 - 7856

E-Mail: philathek@gmx.de
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Hiermit widerrufe(n) ich/wir (*) den von mir/uns (*) abgeschlossenen Vertrag über den Kauf der folgenden Waren (*) / die Erbringung der folgenden
Dienstleistung (*)
Bestellt am (*) /erhalten am (*)
Name des/der Verbraucher(s)
Anschrift des/der Verbraucher(s)
Unterschrift des/der Verbraucher(s) (nur bei Mitteilung auf Papier)
Datum
______________
(*) Unzutreffendes streichen.

 

Einzelheiten zum Vertrag

Die Darstellung der Produkte im Online-Shop stellt kein rechtlich bindendes Angebot, sondern einen unverbindlichen Online-Katalog dar. Nach Eingabe
Ihrer persönlichen Daten und durch Anklicken des Buttons im abschließenden Schritt des Bestellprozesses geben Sie eine verbindliche Bestellung der
im Warenkorb enthaltenen Waren ab. Die Bestätigung des Einganges der Bestellung erfolgt unmittelbar nach Eingang der Bestellung bei uns. Mit dieser
Bestellbestätigung kommt noch kein Kaufvertrag zustande. Der Kaufvertrag kommt erst mit unserer ausdrücklichen Bestätigung oder mit Lieferung der
Waren zustande. Erfolgt eine Bestätigung oder Lieferung nicht spätestens innerhalb von 10 Werktagen nach Bestelleingang, gilt die Bestellung als nicht
angenommen.

Fehler bei der Bestelleingabe können Sie korrigieren, indem Sie auf die „zurück“ Taste des Browsers klicken und dann die fehlerhafte Eingabe
korrigieren.

Die Vertragsdaten werden mindestens 90 Tage bei uns gespeichert und sind auf Anfrage für Sie abrufbar. Für eine längerfristige Datenspeicherung ist
der Käufer selbst verantwortlich.

Die Vertragssprache ist deutsch.

Informationen zur Mängelhaftung: Es gilt die gesetzliche Mängelhaftung.

Für Verbraucher in der EU gibt es eine Plattform zur Online-Streitbeilegung (OS) un-ter: http://ec.europa.eu/odr

Unsere E-Mail lautet: philathek@gmx.de

Wir nutzen keine alternative Streitbeilegung (AS).

 

Hinweis zum Batteriegesetz

Im Zusammenhang mit dem Vertrieb von Batterien oder mit der Lieferung von Geräten, die Batterien enthalten, ist der Verkäufer verpflichtet, Sie auf
folgendes hinzuweisen:

Sie sind zur Rückgabe gebrauchter Batterien als Endnutzer gesetzlich verpflichtet. Sie können Batterien nach Gebrauch an den Verkäufer oder in den
dafür vorgesehenen Rücknahmestellen (beispielsweise in Kommunalen Sammelstellen oder im Handel) unentgeltlich zurückgeben. Sie können die
Batterien auch per Post an den Verkäufer zurücksenden. Der Verkäufer erstattet Ihnen auf jeden Fall das Briefporto für den Rückversand Ihrer
Altbatterie.

Die auf den Batterien abgebildeten Symbole haben folgende Bedeutung:

Das Symbol der durchgekreuzten Mülltonne bedeutet, dass die Batterie nicht in den Hausmüll gegeben werden darf.

Pb = Batterie enthält mehr als 0,004 Masseprozent Blei

Cd = Batterie enthält mehr als 0,002 Masseprozent Cadmium

Hg = Batterie enthält mehr als 0,0005 Masseprozent Quecksilber.

 

© PHILATHEK Verlagsauslieferung Königsbronn 2025
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Widerrufsbelehrung

  

  Widerrufsrecht  

  

Widerrufsrecht

Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen.
Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der
nicht der Beförderer ist, die Waren in Besitz genommen haben bzw. hat. Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben,
müssen Sie uns

PHILATHEK-Verlagsauslieferung
Mozartstraße 67
D-89551 Königsbronn
Telefon 07328 - 6340, 6020
Telefax 07328 - 7856

E-Mail:  philathek@gmx.de

 

mittels einer eindeutigen Erklärung (z.B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder E-Mail) über
Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür das beigefügte
Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist. Zur Wahrung der Widerrufsfrist
reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der
Widerrufsfrist absenden.

Folgen des Widerrufs
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten
haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass
Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstige Standardlieferung gewählt haben),
unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über
Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rück-zahlung verwenden wir dasselbe
Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde
ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte
berechnet. Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben, oder bis
Sie den Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der
frühere Zeitpunkt ist.

Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem
Sie uns über den Widerruf dieses Vertrages unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die
Frist ist gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen absenden.

Sie tragen die unmittelbaren Kosten der Rücksendung der Waren. Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust
der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften
und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen zurückzuführen ist.

Muster-Widerrufsformular
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(Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann füllen Sie bitte dieses Formular aus und senden Sie es
zurück.)

An:
PHILATHEK-Verlagsauslieferung
Mozartstraße 67
D-89551 Königsbronn
Telefax 07328 - 7856

E-Mail:  philathek@gmx.de
Hiermit widerrufe(n) ich/wir (*) den von mir/uns (*) abgeschlossenen Vertrag über den Kauf der folgenden
Waren (*) / die Erbringung der folgenden Dienstleistung (*)
Bestellt am (*) /erhalten am (*)
Name des/der Verbraucher(s)
Anschrift des/der Verbraucher(s)
Unterschrift des/der Verbraucher(s) (nur bei Mitteilung auf Papier)
Datum

______________
(*) Unzutreffendes streichen.
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